



新聞稿

即時發佈

2011 年 2 月 20 日

馬拉松孕育奮鬥心
華仁仔不輕言放棄

“華仁一家馬拉松賽隊”（下稱“賽隊”）278 名成員已於今天舉行的渣打馬拉松跑畢全程，順利完成比賽。校監周守仁神父及九華校長陳岡博士偕同眾多熱心校友、家長及華仁仔到現場打氣，場面熱鬧。

賽隊人數從 2008 年只有 50 多名增加至今年達 278 名，其中 183 名為在學的學生和田徑隊成員，顯示出長跑運動已經成為華仁書院傳統之一。有在學的華仁仔於賽後表示，每年從參加馬拉松活動得到的經驗，讓他們感受到舊生、師長和其他贊助人對他們的關愛和鼓勵；活動籌得的善款，令他們可在校內接受更多元化及全面的培訓課程；增加了他們對喜愛項目的認知，激勵了他們要為目標努力的奮鬥心，亦讓他們學懂了團結關愛。

今年，香港華仁書院田徑隊在學界田徑比賽第三組奪冠，明年升回第二組再戰。賽隊中的田徑隊成員都說：「培訓課程提升了我們的水準，教導我們如何一起為目標奮鬥，這是全體努力的成果，我們將為回到第一組作賽盡力，參加馬拉松比賽，是磨練意志、體能的最好方法！」

華仁一家馬拉松賽隊今年籌得 100 萬並成功達標，全數善款將撥作支持兩所華仁持續發展各項體育項目及設立獎、助學金。賽隊更獲得有心校友承諾，未來 3 年每年捐款 10 萬元支持，協助華仁仔積極參與自己喜愛的運動項目。華仁一家基金會謹向各捐助人、贊助商及參加支持的同學、家長、老師、員工、校友及傳媒友好致謝。

傳媒查詢，請電基金會總幹事方永康 手電: 9092 9433/電郵: monty@wahyanonefamily.org

華仁一家 2011 渣打馬拉松賽隊及籌款詳情: www.wahyanonefamily.org/m_runners2011.html

華仁一家基金會及「華仁一家為將來」籌款運動詳情請瀏覽: www.wahyanonefamily.org